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Vážení spoluobčané,
blíží se konec volebního období 2006 - 2010, a  tudíž je čas 
ohlédnout se 4 roky nazpět a připomenout si, co se podařilo 
změnit k  lepšímu, jaké práce a  stavby v našich osadách byly 
provedeny, a jaká byla podpora státu a Olomouckého kraje.
	 Začátkem roku 2007 byla podána žádost o dotaci na vý-
stavbu 3 bytů v Luké, se kterou jsme byli úspěšní, a tak se v II. 
polovině roku začalo stavět. Byty byly předány do užívání 
koncem roku 2008. Ve Střemeníčku jsme dokončili autobu-
sovou čekárnu včetně zpevněné plochy na kontejnery.
	 Výstavba vodovodu Ješov byla prioritou obce v  r. 2008. 
V Ješově se občané dočkali rekonstrukce veřejného osvětlení. 
Významným dílem přispěli při úpravě čekárny a prostoru ko-
lem autobusové zastávky. Ve Veselíčku jsme provedli výměnu 
střešní krytiny na požární zbrojnici a  částečnou opravu po-
vrchu místní komunikace. Opravy komunikací se provedly 
i  v  Ješově, Březině a  Javoříčku. Ve Střemeníčku se počátkem 
roku opravila místní prodejna, vybavila se potřebným zaříze-
ním, nutným pro zajištění prodeje potravin a základního zbo-
ží. V Javoříčku jsme nechali zrekonstruovat zpevněnou plochu 
v prostoru památníku z pískovcových dlaždic. Po výměně les-
ního hospodáře jsme začali prostřednictvím obecních zaměst-
nanců s rozsáhlým čištěním lesních ploch a následným sáze-
ním stromků v místech, kde v minulých letech proběhla těžba 
dřeva, ale péči o porost nebyla věnována patřičná pozornost.  
Obec Luká vlastní lesy o celkové výměře 92 ha. Výnosy z lesů 
jsou významným přínosem do obecního rozpočtu.
	 V roce 2009 obec Luká započala s výstavbou inženýrských 
sítí, nutných k zahájení výstavby rodinných domků v k.ú. Luká. 
V současné době jsme vytvořili podmínky pro stavbu 14 rodin-
ných domů a  vlastníme po-
zemky pro stavbu dalších 30 
domů. V tomto roce jsme zís-
kali finanční prostředky pro 
zateplení budovy obecního 
úřadu, které spočívalo ve vý-
měně oken a  obložení poly-
styrenem včetně nové fasády. 
V Javoříčku se provedla opra-
va chodníků v areálu pietního 
místa z  peněz  Ministerstva 
kultury bez spoluúčasti obce. 
Zároveň se podařilo vybu-
dovat bezdrátový rozhlas ve 
všech místních částech obce.
	 V roce 2010 jsme se sou-
středili na zateplení budovy 
ZŠ a MŠ v Luké s cílem ušetřit 
na vytápění školního areálu. 
Stavba započala o  prázdni-
nách a  ukončení očekáváme 
v měsíci září.
	 V  současné době pokra-
čujeme v  přípravách na za-

hájení odkanalizování Luké. Je zpracován projekt stavby, pro-
běhlo územní řízení a do konce roku máme možnost požádat 
o dotace na realizaci stavby. Tento úkon ale bude záležet na 
rozhodnutí nového zastupitelstva, které vzejde z  blížících se 
komunálních voleb.
	 V průběhu celého volebního období jsem byl jako starosta 
v úzkém kontaktu se Správou silnic Olomouckého kraje, kde 
jsme vyřešili opravu státní silnice Luká, Javoříčko, Slavětín, 
opravu mostu a části silnice v Javoříčku. Nyní probíhá čištění 
příkop od Luké do Javoříčka. Obec výrazně podporovala čin-
nost společenských organizací - Sokola, Speranzy, hasičů Luká 
a Ješov, šachového klubu. Uvedené organizace nás v soutěžích 
svými výsledky dobře reprezentují, především hasiči z Ješova 
a Luké, za což jim patří velké poděkování.
	 Výrazný posun byl v  posledních letech zaznamenán při 
přípravách a průběhu pietní vzpomínky na vypálení Javoříč-
ka, kde úroveň kvality pietního aktu je srovnatelná s  jinými 
pamětními místy, kde se odehrály podobné tragédie (Lidice, 
Ležáky, Ploština).
	 Závěrem bych chtěl poděkovat radním, zastupitelům, funk-
cionářům společenských organizací, pedagogickým pracovní-
kům a zaměstnancům v místní škole, obecním zaměstnancům 
a všem občanům, kteří jsou ochotni pomoci při řešení a zabez-
pečení cílů, které povedou ke zkvalitnění a zlepšení podmínek 
života v obci. Zároveň se obracím na občany jako na voliče – 
až půjdete k volebním urnám při komunálních volbách, mějte 
na zřeteli, že ve Vašich rukách spočívá osud a další rozvoj naší 
obce a dejte svůj hlas kandidátům, kteří budou zárukou při na-
plňování Vašich potřeb ke spokojenému životu v obci Luká.
	 Děkuji.                                     František Lakomý, starosta obce

Úspěšně získané dotace v letech 2007 – 2010 pro obec Luká	
Rok 2010	
	 40.000 Kč	 Vybavení jednotek SDH Luká a Ješov - poskytovatel Olomoucký kraj
	 1,100.000 Kč	 Úpravy Památníku Javoříčko - poskytovatel Olomoucký kraj
	 2,695.689 Kč	 Zateplení budovy ZŠ a MŠ Luká
Rok 2009	  
	 7.775 Kč	 Vybavení a odbor.příprava jednotek SDH - poskytovatel Olomoucký kraj
	 18.700 Kč	 Hospodaření v obecních lesích - poskytovatel Olomoucký kraj
	 700.000 Kč	 Inženýrské sítě pro stavební pozemky v Luké - Ministerstvo pro místní rozvoj
	 5,000.000 Kč	 Úpravy Památníku Javoříčko - Ministerstvo kultury
	1,738.804,31 Kč	 Dokončení vodovodu Luká - Ješov - Olomoucký kraj
	 492.000 Kč	 Zateplení a výměna oken budovy OÚ Luká - Olomoucký kraj - POV 2009
Rok 2008	  
	 52.000 Kč	 Zřízení pracoviště Czechpointu - Ministerstvo vnitra
	 21.370 Kč	 Vybavení a odbor.příprava jednotek SDH - Olomoucký kraj
	 348.000 Kč	 Oprava místních komunikací - Olomoucký kraj - POV 2008
	 240.724 Kč	 Oprava dlažby kolem Památníku Javoříčko - Olomoucký kraj
	 63.950 Kč	 Hospodaření v obecních lesích - poskytovatel Olomoucký kraj
	 722.609 Kč	 Výstavba 3 b.j. Luká 31 - Státní fond rozvoje bydlení
	 3,512.000 Kč	 Výstavba vodovodu Luká - Ješov - Ministerstvo zemědělství
rok 2007	  
	 927.391 Kč	 Výstavba 3 b.j. Luká 31 - Státní fond rozvoje bydlení



„JAVOŘÍČKO“
	 Tak zní název nového dokumentárního filmu mapu-
jícího tragický osud Javoříčka a  jeho obyvatel. Dokument 
vznikal pod taktovkou zkušeného prostějovského režiséra 
Theodora Mojžíše, který kostru svého díla postavil na vý-
povědích přímých účastníků událostí z května 1945. Film 
je důkazem toho, že aktivity směřující k  udržení odkazu 
Javoříčka nejdou jen cestou zvelebování pietního areálu, ale 
také cílí na mladou generaci. Jen ona může zabránit opako-
vání obdobných událostí v budoucnosti. Právě k naplnění 
tohoto apelu směřoval celý projekt vytvoření dokumentu 
„Javoříčko“, jelikož jedním z jeho výstupů bude distribuce 
nosičů s dokumentem na střední školy v Olomouckém kra-
ji, kde by měl sloužit při výuce dějepisu.
	 Slavnostní veřejná premiéra se uskuteční ve středu 6. říj-
na 2010 od 19 hodin v Olomouci (Umělecké centrum Uni-
verzity Palackého, Univerzitní 3, Olomouc) a 8. října v pod-
večerních hodinách v sále místního hostince v Luké. Přesný 
čas bude uveden na plakátech. Všichni jste srdečně zváni.

Filip Žáček, předseda Iniciativy pro podporu vypálených obcí   

Report z freestyle jamu
	 Freestyle mtb/bmx jam byl první oficiální akcí, pořádanou 
v bike parku Střemeníčko. Toto tréninkové centrum vznikalo 
během celého roku 2009 a začátkem roku 2010. Bike park je 
zaměřen na tzv. freestyle na kolech. Což je volná disciplína, ve 
které jezdci ukazují triky na různých skocích, lávkách a dal-
ších překážkách.
	 Tato akce se 
uskutečnila 11. září. 
Počasí, které jsme na 
tento den objednali, 
vyšlo na jedničku, 
protože po celý den 
bylo teplo a bezvět-
ří. Již od desáté ho-
diny probíhal v bike 
parku trénink, kde 
se jezdci mohli po-
řádně rozjezdit, aby 
byli připraveni na 
následný jam.
	 V z h l e d e m 
k  tomu, že to byla 
první akce v  bike 
parku Střemeníčko, měli jsme trochu obavy z  účasti jak 
jezdců, tak i diváků. Avšak byli jsme mile překvapeni. Oko-
lo půl třetí odpoledne, kdy byl slavnostně odstartován fre-
estyle jam, se v parku sešlo mnoho diváků, kteří s velkým 
zaujetím sledovali odvážné jezdce. Na této akci se nakonec 
sešlo přes třicet jezdců. A to opravdu ze „všech koutů světa“. 
Kluci, kteří se přijeli zúčastnit tohoto jamu, přijeli např. až 
Prahy, Třebíče, Zubří, Nového Jičína a mnoha jiných měst. 
Byl zde dokonce i jeden slovenský účastník. Zájem o tuto 
akci se projevil i  mezi mládeží z  obce Luká, kteří si trať 
s patřičným respektem po celou dobu projížděli a velmi se 
nadchli pro tento druh náročneho sportu.
	 Honza „Wáclaw“ Václavík a Tom Kondělka, komentátoři 
této akce, dokázali diváky pořádně vyburcovat k povzbuzo-
vání. Jezdci se tak snažili ukázat opravdu to nejlepší, co umí 

na svém kole provádět. Mezi účastníky byli i jezdci evrop-
ského kalibru, z těch nejznámějších můžeme jmenovat např. 
Jakuba Vencla, Damiana Siriškiho, Toma Lysého, Kubu Kali-
nu nebo  Martina Sitáše. Velmi dobré triky předvedli i např. 
Dan Prucek, Pavel Glogar, Libor Prokop a mnoho dalších. 
	 Akce byla časově rozdělena tak, aby byla příjemná jak pro 
jezdce, tak diváky. Proto mezi každým ježděním na daných 
překážkách byly krátké pauzy, ve kterých měli všichni mož-
nost zajít se občerstvit studeným pitím, kafem nebo něčím os-
třejším a dát si k tomu skvěle ugrilované maso nebo klobásu.
	 Okolo páté hodiny odpolední byla vyhlášena divácky 
nejzajímavější část, kterou byl BEST trik. Což znamenalo, 
že kluci předváděli ty nejtěžší triky, které umí. Diváci tak 
mohli vidět triky jako backflip, superman seatgrab, 360 kon-
dor, tailwhip, 360 tailwhip a dokonce i frontflip od Jakuba 
Vencla, backflip superman od Jakuba Kaliny nebo backflip 
tailwhip v podání Damiána Siriškiho! 
	 Okolo šesté hodiny byla zeslabena hudba, aby diváci 
dobře slyšeli výsledky, o  kterých rozhodla porota. Jakub 
Hradil, organizátor této akce pak přešel společně se staros-
tou obce Luká, panem Lakomým na dopad velkého dirtu, 
kde došlo k předání cen, které do freestyle jamu věnoval 
obchod SUBFORM Olomouc.
	 Celý tento jam probíhal v  poklidné atmosféře, žádný 
jezdec se nijak vážně nezranil, počasí klaplo parádně, Sub-
form Olomouc rozdal super ceny za 20 000 Kč,- a ohlasy na 
tuto akci byly více než dobré. Proto se už teď všichni moc 
těšíme na další akci v tomto Bike parku!
S pozdravem                                                       Jakub Hradil

SDH Ješov
Hasičské slavnosti Litoměřice 2010
	 Ve dnech  11. 6. – 12. 6. 2010 se zástupci našeho sboru 
zúčastnili Hasičských slavností v Litoměřicích, které se kona-
jí jednou za tři roky a letošní ročník byl již pátým v pořadí. 
Slavnosti pořádá Sdružení pro obnovu a  zachování hasič-
ských tradic v součinnosti se Sdružením hasičů Čech, Moravy 
a Slezska (SHČMS) a  městem Litoměřice. Partneři  slavností 
jsou Ministerstvo vnitra  ČR, Armáda ČR, Policie ČR. Slav-
nosti  se konají  na výstavišti Zahrada Čech v Litoměřicích 
a účastní se jich i zahraniční sbory se svojí technikou.
	 V pátek byl na výstavišti následující program: celodenní 
výstava hasičské techniky, kulturní a doprovodné programy, 
křest knihy vydané HZS ČR, přednáška o renovaci techniky, 
ukázka činnosti s historickou technikou. Doprovodným pro-
gramem byl Den otevřených dveří HZS Litoměřice, soutěže 
pro děti a v podvečer  Floriánská mše v katedrále sv. Štěpána. 
	 Hlavní program byl připraven na sobotu, kdy proběhl 
slavností nástup všech přítomných vystavovatelů a zástup-
ců sborů, při kterém byla provedena ukázka hašení požáru 
historickou technikou dle dobových povelů od SDH Jam-
nice u Opavy. Slavností se zúčastnilo mnoho významných 
osobností mimo jiných bývalý ministr vnitra Martin Pecina, 
hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňková, starosta města Li-
toměřic Ladislav Chlupáč, generální ředitel HZS Miroslav 
Štěpán, primas český a pražský arcibiskup Dominik Duka, 
který slavnostem požehnal. Po projevu starosty SHČMS 
Karla Richtera proběhla slavnostní dekorace historických 
praporů pamětní stuhou přítomnými významnými hosty. 



Potom následovala přehlídka hasičské techniky od nejmo-
dernější po tu nejstarší, na kterou navázal průvod všech 
přítomných hasičů a hostů na výstaviště, kde program po-
kračoval kulturními vystoupeními, projížďkami historickou 
technikou a ukázkami zásahů moderní techniky. Podvečer se 
na Lodním náměstí představila speciální technika Armády 
ČR, HZS ČR a podnikových hasičů – Monitor AMBASSA-
DOR (speciální proudnice pro hašení velkých požárů hlav-
ně v  petrochemii, max. výkon je 22  700 l/min), speciální 
velkokapacitní čerpadla, vrtulníky MV ČR, které provedly 
ukázku záchrany osob z vodní hladiny, ukázku hašení vrtul-
níkem a letadlem.  Večerní program byl zakončen hasičskou 
hudební fontánou a ohňostrojem.
	 Členové sboru, kteří se oslav zúčastnili, přivezli nejen 
pamětní stuhu, ale také spoustu zážitků a  pro nás ostatní 
inspiraci a  chuť se zúčastnit příštího ročníku Hasičských 
slavností.  Lukáš Pluháček, člen SDH Ješov

SDH Ješov – Hasičské soustředění 2010
	 Stejně jako v loňském roce i  letos jsme uspořádali sou-
středění pro mladé hasiče. To letošní proběhlo v termínu 15. 
8. – 20. 8. 2010 opět v Ústřední hasičské škole Jánské Kou-
pele. Mladé hasiče čekal zajímavý program, hned v pondělí 
jsme navštívili hasičskou stanici v Opavě, kterou nám náš už 
z loňského roku známý profesionální hasič Pavel se svým ko-
legou celou ukázali, včetně veškeré techniky a zázemí, oprav-
du se bylo na co dívat. Druhý den jsme se věnovali výcviku 
ve škole, kdy za námi dorazil s připraveným programem Pa-
vel. Dopoledne jsme si zopakovali teoretické znalosti, pohyb 
v zakouřeném prostoru, hašení vodním přístrojem a pohyb 
ve člunu na vodní hladině. Nově se děti naučily práci s lany 

(vázání uzlů) a poté v úvazu jízdu na lanovce, program za-
končily na lezecké stěně. Po večeři jsme hráli na přilehlém 
hřišti fotbal. Středeční deštivé dopoledne jsme strávili ve 
společenské místnosti, hráli jsme stolní tenis a společenské 
hry. Po obědě se počasí umoudřilo a my se pěšky vydali do 
lanového centra, kde si všichni, kteří měli zájem, lanovou 
dráhu prošli a někteří si skočili z výšky 12 m. Po večeři jsme 
opět hráli fotbal, ale tentokrát jsme nastoupili proti mladým 
fotbalistům, kteří přijeli do školy také na soustředění. Vý-
sledek utkání skončil v náš prospěch. Ve čtvrtek dopoledne 
jsme absolvovali kurz zdravovědy, kde jsme si mimo jiné vy-
zkoušeli resuscitaci zraněné osoby, byla nám ukázána fixace 
zraněné osoby ve vakuových nosítkách, atd.  Přednáška byla 
velice zajímavá a věřím, že si z ní nejen děti hodně odnesly. 
Po obědě jsme vyrazili na výlet do vojenského muzea Dar-
kovičky, kde jsme navštívili opevnění vybudované v  letech 
1935-38. V podvečer jsme si udělali táborák u řeky. Pátek byl 
pro nás dnem posledním a pro tento den již nebyl připra-
ven společný program. Každý se věnoval tomu, co ho baví. 
Někteří sportovali, jiní odpočívali. Po obědě jsme si zahráli 
přátelský zápas  s fotbalisty a poté jsme vyrazili domů. Le-
tošní soustředění se opět všem líbilo a už teď připravujeme 
program na příští rok. 

Lukáš Pluháček, člen SDH Ješov

AREÁL SPOLEČENSKO VZDĚLÁVACÍ-
HO CENTRA
Současnost a blízká budoucnost
	 Na přelomu roku byla až na malé nedodělky dokončena 
stavba společensko vzdělávacího centra v Luké. Stavbu pro-
váděla místní firma Jaroslav Mikmek. Úspěšná kolaudace 
SVC proběhla dne 21. 1. 2010. Hned poté byl požádán po-
skytovatel dotace o kontrolu a proplacení poslední splátky 
dotace. Kontrola po prohlídce stavby a veškeré dokumen-
tace, která musí být archivována až do roku 2021 nezjistila 
žádné nedostatky a konstatovala, že prostředky byly vyna-
loženy úsporně. Část budovy tvořená původní farou (bude 
sloužit sestrám karmelitkám) ještě není hotova a probíhají 
tam, jakož i na nádvoří stavební práce. Tyto práce jsou hra-
zeny z výtěžků sbírek v kostele a sponzorských darů.
	 V srpnu tohoto roku byly zahájeny práce na další etapě 
s názvem „Relax park Luká“. Tento projekt s  investičními 
náklady 1,1 mil. Kč. řeší zvelebení prostoru mezi kostelem 
a SVC a okolí kostela. Obě plochy budou propojeny v jeden 
celek a vznikne relaxační parčík s novou zelení, chodníky, 
lavičkami a parkovištěm pro 12 osobních automobilů, včet-
ně stání pro invalidy. Zároveň řeší i bezbariérový přístup 
do kostela a SVC. V současné době máme sice hotové SVC 
ale bez vnitřního vybavení – nábytku. Záměr získat použitý 
nábytek ze zasedání EU v Praze se nezdařil. Zatím máme 



pouze asi 80 konferenčních židlí, které věnovali sestry kar-
melitky. Doufejme, že se podaří získat i potřebné stoly atd.
	 Během podzimu by mohl být hotov i Relax park a po-
tom plánujeme slavnostní otevření a  zahájení provozu 
Společensko vzdělávacího centra v  Luké, které zkvalitní 
kulturní život v obci a celý projekt architektonicky a este-
ticky pozvedne část obce. Iniciátorem a investorem projek-
tu je občanské sdružení SPERANZA 2005 o.s. Luká.

Oldřich Rec,  předseda SPERANZA 2005 o.s.

Zateplování školy 2010
	 Od poslední přestavby školy v  Luké, která proběhla 
v roce 1995 se táhl problém vytápění školní budovy. Původ-
ní plány na vytápění pevnými palivy nebo plynem nabyly 
uskutečněny. Obec Luká v  roce 1995 ještě nebyla plynofi-
kována a  tak se zvažovaly další varianty způsobu vytápě-
ní školy. Byla zvolena možnost vytápění školy přímotopy 
s  využitím levnějšího tarifu odběru elektřiny. V průběhu  
15 let docházelo ke změnám podmínek a ceny elektřiny, kte-
rá se v současné době vyšplhala na neúnosnou mez. Veškeré 
provozní náklady spolykaly platby za odběr elektřiny. Obec 
pod vedením pana starosty Lakomého zvažovala možnosti 
úspor v oblasti vytápění školy a zároveň zabezpečení stan-
dardních hygienických podmínek pro výuku žáků. Byla při-
pravena akce na výměnu oken a zateplení školní budovy.

nedodávala škole patřičnou důstojnost, rovněž tak dosluhu-
jící okna, nesplňující požadavky na bezpečnou manipulaci.
	 Doufám, že přes veškeré prodlevy a komplikace se zahá-
jením prací, nebude patrný vliv na celkový výsledek práce, 
a že dojde ke kýženým úsporám v topení. Předpokládané 
dokončení stavebních úprav je plánován na polovinu září. 
Špatné počasí nás však může zdržet. Chtěli bychom být na 
topnou sezonu již připraveni v nových podmínkách.
	 V prázdninovém období došlo i k úpravám v MŠ, kvůli 
navýšení počtu žáků - 28. Počet dětí v ZŠ je 127.
Bližší informace na stránkách školy:www.zsluka.cz

Mgr. Antonín Vymětal, Ředitel ZŠ a MŠ Luká

OHLÉDNUTÍ ZA SPOLUPRACÍ…
	 Jedna dekáda spolupráce, kterou lze ohraničit volebním ob-
dobím vedení obce Luká, se chýlí ke konci, chtěl bych proto ale-
spoň touto formou poděkovat všem, kteří pomohli „pozvednout 
z popela“ odkaz Javoříčka. Ačkoli těch několik let spolupráce 
přineslo, momenty světlé i opačné, přece jen jsme společnými 
silami dokázali něco, co si málokdo z nás na počátku – kde byl 
jen nápad a vize – dokázal představit. To, co se v Javoříčku za 
posledních několik měsíců dokázalo, však není výsledkem prá-
ce jednotlivce, ale kolektivu lidí, kteří se rozhodli nezůstat jen 
u pouhých vizí. Velmi si vážím všech, kteří si snahu o udržení 
odkazu javoříčské tragédie vzali za svou, ať už to byla vstřícnost 
pamětníků a dalších místních obyvatel nebo někdejšího před-
sedy Sněmovny Vlčka či hejtmana Martina Tesaříka. Všichni 
tito a mnozí další svým úsilím dokázali pro mnohé nemožné 
a patří jim za to můj velký dík. Ze všech zúčastněných bych 
však chtěl poděkovat především vedení obce Luká, reprezento-
vané starostou Františkem Lakomým, protože bez jeho zápalu 
a součinnosti bychom se jen stěží mohli těšit pohledem na tak 
důstojně upravený areál pietního místa.

Filip Žáček, předseda Iniciativy pro podporu vypálených obcí   

Obecní zpravodaj vydává obec Luká čtvrtletně nákladem 310 výtisků, zdarma, určeno občanům.
Za obsah odpovídá Martin Vyhlídal a autoři jednotlivých článků.

Uzávěrka příštího čísla bude zveřejněna na internetových stránkách obce v sekci - zpravodaj. V Luké 16. září 2010
www.obec-luka.cz, info-zpravodaj@centrum.cz

	 V roce 2009 jsme měli již příslib, že k realizaci dojde v roce 
2010. Akce byla naplánována na období od poloviny května 
do konce srpna 2010. Bohužel stále nebyly potvrzeny finanč-
ní prostředky, a jedná se o nemalou částku 4,5 milionu Kč, 
proto byly práce zahájeny později až ve druhé polovině čer-
vence. Přes tyto problémy se podařilo vyměnit všechna okna 
za plastová, ve většině případů vybavena žaluziemi. Dále byly 
vyměněny vstupní dveře,dveře u MŠ i dveře v traktu škol-
ní jídelny. V současné době dochází k  zateplování budovy 
polystyrenem tl.14 cm. Následně bude provedena povrchová 
úprava fasády s barevným řešením plochy. Vnitřní prostory 
jsou plně funkční, kromě tělocvičny, kde je uskladněn poly-
styren. Ostatní učebny, učebny MŠ i provozní prostory jsou 
plně funkční a dle možnosti i vymalované vlastními silami.
	 Zateplením budovy a výměnou oken předpokládáme sní-
žení nákladů na vytápění. Kolik to bude si netroufám určit, 
ale mělo by jít dle propočtů odborníků, až o 30 % vynaložené 
částky. Bohužel právě jsme z médií slyšeli zprávu o zvýšení 
cen elektřiny pro rok 2011 o 25 %-30 %, u organizací, ale i tak 
bychom měli ušetřit. Fasáda školy již také potřebovala úpra-
vy. Odpadávající kabřinec a popraskaná loupající se omítka 

Vážení spoluobčané,
	 na tomto místě bych chtěl poděkovat všem, kteří mi po-
máhali po celé čtyři roky připravovat obecní zpravodaj. Bez 
jejich článků a příspěvků by nebylo možné zpravodaj pravi-
delně vydávat. Svému nástupci přeji hodně spokojených čte-
nářů a hlavně  aktivní a horlivé přispívatele! Ať se Vám všem 
daří !!! 	                                                                                   MV

Starosta obce p. Lakomý přebírá Záslužný kříž ministra obrany
I. stupně pro Javoříčko - 2.5.2010


